

时政新闻

省政府新任免一批干部

记者昨日获悉,省政府近日新发布一批人事任免通知,涉及省政府办公厅、省工业和信息化委员会、省公安厅、郑州大学、河南师范大学等多个政府职能部门和高校。 郑州晚报记者 裴蕾

省政府组成部门

省内高校

部分任免名单

省政府办公厅

任命周长修为河南省人民政府办公厅副巡视员;

免去景照辉的河南省人民政府副秘书长职务。

省公安厅

许甘露兼任河南省公安厅督察长;任命王太鑫为河南省公安厅治安管理总队政委(副厅级)。

省发展和改革委员会

任命李有良为河南省发展和改革委员会副巡视员;

任命殷建勇为河南省国民经济动员办公室主任(副厅级,试用期一年);

任命白振志为河南省工程咨询中心主任。

省工业和信息化委员会

任命陈维忠为河南省工业和信息化委员会副主任(试用期一年);

免去唐远游的河南省盐务管理局局长,省盐业总公司总经理职务。

省司法厅

任命刘帮胜为河南省司法厅副巡视员。

省国土资源厅

任命石昆山为河南省国土资源厅副巡视员,免去其河南省国土资源执法监察总队总队长职务;

任命陈治胜为河南省国土资源厅副厅长(试用期一年);

任命靳全斌为河南省国土资源开发投资管理中心副主任(试用期一年)。

省交通运输厅

任命蒋晓明为河南省交通运输厅副巡视员,免去其河南省交通运输厅公路管理局局长职务;

任命李玉辉为河南省交通战备办公室主任(副厅级,试用期一年)。

省商务厅

任命姜凌(女)为河南省商务厅副巡视员。

省审计厅

任命杜保芳为河南省审计厅副巡视员。

省地方税务局

任命杨中民为河南省地方税务局巡视员,免去其河南省地方税务局副局长职务;

任命王财兴、李守仁为河南省地方税务局副巡视员。

省质量技术监督局

任命杨自明为河南省质量技术监督局副局长(试用期一年)。

省统计局

任命王健为河南省统计局副巡视员。

省机关事务管理局

任命李祖友为河南省机关事务管理局副局长(试用期一年),免去其河南省机关事务管理局副巡视员职务;

任命王卫民为河南省机关事务管理局副巡视员。

省国防科学技术工业局

任命袁玉新为河南省国防科学技术工业局副局长。

省畜牧局

任命周辰良为河南省畜牧局副局长。

郑州大学

免去常俊标的郑州大学副校长职务。

河南师范大学

免去杨林的河南师范大学副校长职务。

河南工业大学

免去屈凌波的河南工业大学副校长职务。

河南财经政法大学

免去仇建涛的河南财经政法大学调研员职务。

中学生模拟联合国大会在郑州举办

本报讯 英语对话交流,讨论世界热点,辩论国际难题……8月1日,第二届全国中学生模拟联合国大会在郑州举办。

团中央学校部副部长石新明,中国联合国协会副会长王学贤,团省委副书记李若鹏、王艺,市领导高建慧、赵新中、张俊峰、张民服参加活动。

据了解,模拟联合国大会是共青团中央邀请各地中学生代表,模仿联合国及相关的国际机构,邀请中外知名高校学生组成主席团,依据其运作方式和议事原则,围绕国际上的热点问题召开的会议。是一项综合提升学生处理问题、思考辩论、合作交流、英语表达等能力的综合性实践活动。

本次大会由团中央学校部、全国学联秘书处、中国联合国协会、团河南省委主办,这是团中央首次将全国性中学生赛事放在中部城市。

大会以“胸怀世界 筑梦青春”为主题,会期从8月1日持续至8月4日,来自全国各省级团委代表,各省市49所重点中学的师生代表团,清华大学、北京大学等名校的在校生组成的主席团共600余人参加大会。

在此次模拟联合国大会上,共设置了8个委员会,分别是裁军与国际安全委员会、联合国教科文组织、联合国开发计划署等3个英文委员会,非洲联盟、世界城市论坛、联合国安全理事会、联合国和平利用外层空间委员会等4个中文委员会和1个主新闻中心。

在8月1日的开幕式上,参会代表一起聆听了外交官讲座,中国联合国协会副会长王学贤大使为大家作了当前国际形势和中国多边外交政策的报告,拓宽了中学生的国际视野。

在为期4天的会议中,来自全国各地的优秀中学生将在模拟联合国大会上扮演不同国家的外交官,作为各国代表,参与到“联合国会议”当中。在会议主席团的主持下,通过演讲阐述“自己国家”的观点,为了“自己国家”的利益进行辩论、游说,他们与“其他国家”沟通协作,解决冲突;他们讨论决议草案,促进“国际合作”。

会议期间,还将开展外交官讲座、学生论坛、教师论坛、地球村晚会、全国学子看郑州等特色活动。

郑州晚报记者 李爱琴 实习生 王孟雅

“慈善有爱 致敬老兵”百名慈善志愿者慰问抗战老兵

本报讯 8月1日是建军节,上午,郑州慈善总会举行2015郑州慈善日系列活动“慈善有爱 致敬老兵”——百名慈善志愿者下基层关爱抗战老兵活动启动仪式。抗战老兵代表、百名慈善志愿者、省市各界新闻媒体以及社会各界爱心人士等参加了此次活动。此次活动也拉开了为期一个月的我市慈善志愿者关爱抗战老兵活动的序幕。

仪式上,郑州慈善总会秘书长周培功宣读关爱老兵活动倡议书,呼吁全社会的爱心人士动员起来,加入到关爱抗战老兵的队伍中来。郑州慈善总会为郑州市林业局、中建七局建筑装饰工程有限公司、河南星火志愿团、文化路街道办爱心联盟、郑州网虫网爱心车队、爱心之家公益联盟、郑州市金水区梓园社会工作服务中心7家单位授予“慈善志愿者工作站”铜牌。随后,志愿者代表、抗战老兵代表依次发言,表达了对活动的支持。

7月14日,郑州慈善总会面向社会发布了“慈善有爱 致敬老兵”——郑州市纪念抗战胜利70周年寻找抗战老兵的活动。在短短的两周时间内,

在志愿者的积极寻找下,共有50余位抗战老兵建立了“老兵档案”。当日的启动仪式后,百名志愿者分别前往我市的13位抗战老兵家中,为他们送去米、面、油等生活物资、爱心礼品以及荣誉证书。倾听他们的故事,为他们表演歌舞节目,给他们拍摄全家福等,与可爱可亲的老兵们互动。

据了解,2015年9月3日为纪念中国人民抗日战争暨世界人民反法西斯战争胜利70周年,同时为了迎接即将到来的郑州慈善总会第八个郑州慈善日,向全市人民弘扬慈善理念、传播慈善文化、传递慈善正能量,郑州慈善总会面向社会启动了一系列的郑州市纪念抗战胜利暨关爱抗战老兵的志愿服务项目。目前,全国登记在册的抗战老兵不足万人,平均年龄都在90岁以上。有些人因为客观原因,生活极其贫困,精神渴望安慰。郑州慈善总会有关负责人表示,呼吁社会各界爱心人士持续关注抗战老兵,积极加入到关爱他们的队伍中来。 郑州晚报记者 裴蕾

都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

市民免费申领巴马“长寿油”——火麻油

目前,心脑血管疾病已成为人类慢性疾病的“第一杀手”。为养成国民合理的膳食习惯,合理使用食用油,由中国心脑血管病研究院发起的“三防”健康惠民工程全国启动。特对市民免费发放最长180天的火麻油。火麻油是从有“世界长寿之乡”——巴马的火麻仁中榨取获得。因其还具有无胆固醇、人体必需脂肪酸含量高,特别是具有ω-6族亚油酸与ω-3族α-亚麻酸2.4:1的天然比。长期食用火麻油有效补充人体必需营养素α-亚麻酸,润燥滑肠、有益心、脑及血管的健康延年益寿还具有降低“三高”等功效。火麻油是巴马人长期食用得以健康长寿的重要原因之一,被寿乡人称为“长寿油”。

确定的受益者将免费获得180天巴马火麻油供应。
免费申领条件:
(1)本市常住居民;
(2)申领人年龄必须大于60岁;
(3)持本人身份证领取,不可代领;
(4)教师、科研工作者、离退休老干部等对国家有突出贡献者优先。
巴马火麻油郑州发放800份,目前仅余最后600份。每天领取量达到80多份,很快就要领完。先报先得,望符合条件的老年朋友尽快申请,领完即止!!
本次发放不可重复报名!!
免费申领电话:0371-63322347 | 63320334
报名时间:8:00-18:00

98岁老中医秘方 专治“骨关节病”

诚心治病的患者凭报纸可免费试用两次
天麻 30g、石斛 30g、半夏 40g、黄柏 50g、鱼腥草 50g、威灵仙 50g等38味草药打磨成粉,加入芝麻油中,熬制成膏,窖藏49天,摊于布上,专治久治不愈的骨关节病,不管病情有多重,都能立竿见影。该方出自贵州中医世家谭氏骨科,已秘传300年,如今第八代传人谭永海将其申请为准字号产品,商品名“百灵奇草神贴”,面向全国公开销售,患者反响强烈。
文化路王阿姨流着眼泪激动地说,我饱受膝关节折磨长达10年之久,从来没有像今天这么轻松过,这个“百灵奇草神贴”太神奇了。我原来上下楼关节疼痛,坐得时间长了刚站起来关节僵硬半天迈不动步,拍片诊断为膝关节退行性变、滑膜炎、骨质增生、半月板撕裂伤、关节间隙不均性狭窄……小针刀、关节镜,膏药,口服药也整天吃药,胃都吃坏

骨病夏治 病灶容易清除 治一个好一个!
了,也没有治好,医生说让我换关节,几乎绝望了。上个月遇到“百灵奇草神贴”,用药当晚就有好转,第二天蹲下、站起就很利索,秘传配方效果非同凡响。一个多月,就好得利利索索,跑步、打球、抱孙子灵活自如……
广告说得天花乱坠,不如实实在在的疗效,心有顾虑的患者,可免费试贴两次,三日购买还有买5送1,10送3之优惠。三伏天,药物容易深入骨髓,病灶容易清除!一个疗程20天,需用药8-15盒,市内送货,外地免费邮寄,货到付款!
康复热线:0371-60928408
专卖:大学路郑大一附院急诊往南200米路东聚仁堂大药房